KALVARIJOS VAIKŲ LOPŠELIS - DARŽELIS „ ŽILVITIS "
Aiškinamasis raštas

Kalvarijos savivaldybės administracijos

Finansų ir biudžeto planavimo skyriui

                                                                BENDROJI  DALIS

        Kalvarijos vaikų lopšelio- darželio „ Žilvitis" steigėjas  -  Kalvarijos  savivaldybės taryba. .Įstaiga  veikia , vadovaudamasi 2003 m. gruodžio mėn. 12 d. Kalvarijos savivaldybės tarybos sprendimu  Nr.T-10-16  patvirtintais  vaikų  lopšelio – darželio  „ Žilvitis"  nuostatais. Lietuvos Respublikos  juridinių  asmenų  registre  Kalvarijos  vaikų  lopšelis – darželis  „ Žilvitis" įregistruotas  2004 m.  sausio  mėn. 02  d. Įstaigai  2004 m.  gruodžio  mėn. 09 d. suteiktas 9 ženklų kodas  190387416.  2004 m. balandžio mėn. 15 d. juridinių  asmenų  registre įstaiga  užregistruota , kaip  turinti paramos gavėjo  statusą. Kalvarijos  vaikų  lopšelio – darželio  „ Žilvitis"  pagrindinė veiklos  sritis -  ikimokyklinis  ugdymas. Vaikų  lopšelio – darželio  adresas – J.Basanavičiaus  15  , Kalvarija . Vaikų  lopšelis  - darželis  turi  skyrių ,  esantį  Jungėnų  kaime.
       Įstaigoje  dirba  46  darbuotojai :  iš  jų  23  pedagogai  ir 23 aptarnaujančio  personalo. 

       Vaikų  lopšelyje – darželyje  buhalterinė  apskaita  vedama  kompiuterizuotai , pagal  UAB „ Progra" sudarytas  buhalterinės  apskaitos  programas . 
       Finansinė  atskaitomybė  parengta , vadovaujantis  Lietuvos  Respublikos  buhalterinės  apskaitos  įstatymo  ( Žin..2001 . Nr.99 -315 :  Nr.123 – 5586 :  2008 ,  Nr.137- 5372 ) , Lietuvos Respublikos  Viešojo  sektoriaus atskaitomybės  įstatymu  (  Žin.  2007 , Nr.77 -3046 ) ir  Viešojo  sektoriaus  apskaitos  ir  finansinės  atskaitomybės  standartais . 

      2011 m. III – čio  ketvirčio  finansinės  būklės  ir  veiklos  rezultatų  ataskaitos  parengtos  pagal VSAFAS .
                                                  Ilgalaikis  turtas  ir  nematerialusis  turtas

      Ilgalaikio  materialiojo  turto  apskaitos  politiką  įstaiga  pasirinko pagal  12 – ojo  viešojo  sektoriaus  apskaitos  ir  finansinės  atskaitomybės  standarto. „Ilgalaikis  materialusis  turtas" reikalavimus .  Įsigytas  ilgalaikis  materialusis  turtas pirminio  pripažinimo  metu  apskaitoje  užregistruojamas  įsigijimo  savikaina , atėmus  sukauptą  nusidėvėjimą . Ilgalaikio  materialiojo  turto  nusidėvėjimas  skaičiuojamas  tiesiogiai  proporcingu  metodu. Ilgalaikio  materialiojo  turto  nusidėvėjimas  skaičiuojamas  kiekvieną  mėnesį ,   vadovaujantis  Kalvarijos  savivaldybės  tarybos  2009 m.  lapkričio mėn. 12 d. sprendimu  Nr.T- 52-5  „ Dėl  Kalvarijos  savivaldybės  biudžetinių  įstaigų  ilgalaikio  turto  nusidėvėjimo  ( amortizacijos )  skaičiavimo  tvarkos  patvirtinimo" .
     Ilgalaikis  materialusis  turtas  apskaitomas  likutine  verte  -  580098,0   Lt

     Nematerialusis  turtas  apskaitoje  likutine  verte  - 3025,0  Lt.

                                                                 Atsargos

     Pirminio  pripažinimo  metu  atsargos  įvertinamos  įsigijimo  savikaina.   Atsargų  sunaudojimas  apskaitoje  registruojamas  pagal  apskaitomų  atsargų  būdą, kai  buhalterinėje apskaitoje  registruojama  kiekviena   su  atsargų  sunaudojimu . 
                                                        Grynasis  turtas

       Į  sąskaitą  „  Sukauptas  perviršis  ar  deficitas"  atkeliama  praėjusių  metų  biudžeto  sąnaudų  likutis   12613,0  Lt.

                                                       Finansavimo  sumos 

     Finansavimo  sumos, tai iš  savivaldybės  , valstybės  biudžeto  ar  kitų  šaltinių  gauti  pinigai arba  turtas, skirtas  įstaigos  tikslams  įgyvendinti. Finansavimo  sumos  apima  ir  įstaigos  gautus  arba  gautinus  pinigus  ir  kitą  turtą. Įstaigos  gautos  arba  gautinos  finansavimo  sumos  pagal paskirtį  skirstomos  į  finansavimo  sumas  nepiniginiam  turtui  įsigyti ir  finansavimo  sumas  kitoms išlaidomas. Gautos  arba  gautinos  ir  panaudotos  finansavimo  sumos  pripažįstamos  finansavimo  pajamomis  tais  laikotarpiais, kuriais  patiriamos  su  finansavimo  sumomis  susijusios  sąnaudos. 

   Finansavimo  sumas  nepiniginiam  turui  įsigyti  ir  kitoms  išlaidoms  gauti  2011 m. rugsėjo mėn. 30 d. sudaro  ilgalaikio  materialiojo  ir  nematerialiojo  turto  likutinė  vertė-583123,0 Lt. Per 2011 m. gauta  nematerialiojo  turto – 3300,00 Lt

                                                   Trumpalaikiai   įsipareigojimai

    Trumpalaikiai  įsipareigojimai  grupuojami  į  tiekėjams  mokėtinas  sumas, su  darbo  santykiais  susiję įsipareigojimai, kiti trumpalaikiai  įsipareigojimai.. 
    Per  ataskaitinį  laikotarpį  sukauptas  atostogų  rezervas  su  30,98%  sodros įmokomis 21970 Lt 

                      Darbo  užmokesčio  ir  sodros su  30,98 %   įsiskolinimas  sudaro – 56426,0 Lt.

                      Tiekėjams  mokėtinos  sumos   sudaro                                            -    7827,0 Lt
                      Tėvų  įnašų  įsiskolinimas  sudaro                                                   -  19040,0 Lt

                      Kiti  trumpalaikiai  įsipareigojimas  sudaro                                    -    1727,0 Lt

                                                          Pajamos

      Finansavimo  pajamos, tai  finansavimo sumų, gautų arba  gautinų  iš  visų finansavimo  šaltinių  dalis, panaudota  per  ataskaitinį laikotarpį  turėtoms  sąnaudoms  kompensuoti. 

                                                         Sąnaudos

     Pagrindinės  veiklos  sąnaudos  grupuojamos  pagal  sąnaudų  pobūdį, t.y. į darbo  užmokesčio ir  socialinio  draudimo  sąnaudas, nusidėvėjimo  ir  amortizacijos  sąnaudas,  komunalinių  paslaugų  sąnaudas,  ryšių ir interneto  sąnaudas  ir kt.
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